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% R 100,0 99,5 13,7 1] fach abgeschnitten werden 57,3

AMC=Amoxicillin-Clavulansaure,
PEN=Penicillin; SPT=Spectinomycin,
TIA=Tiamulin, TILM=Tilmicosin

CEQ=Cefquinom,
AMP=Ampicillin,

FLL=Florfenicol, GE
T/S=Trimethoprim/Sulf

ENR=Enrofloxacin,
COL=Colistin,
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: : : diese Seite wiirde abgeschnitten
%R 15,2 19 33 57 9
werden.
Entweder also die Seite im fertigen
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meisten Druckmaschinen ein-

CEQ=Cefquinon| ¢och abgeschnitten werden

AMP=Am

AMC=Amoxicillin-Clavulansaure,
PEN=Penicillin;
TIA=Tiamulin, TILM=Tilmicosin

SPT=Spectinomycin,
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